
Витяг №4 
з протоколу № 1 

засідання кафедри комп’ютерних систем і технологій 
ПВНЗ «Буковинський університет» 

від 25 серпня 2023 р.

Порядок денний:

1. Тенденції розвитку спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» та вимоги 
ринку праці до відповідних фахівців, а також підготовку до 
впровадження у освітній процес освітньо-професійної програми 
«Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
(затвердженої вченою радою університету протоколом №5 від 29 
червня 2023 року, що повинна вступити в дію 1 вересня 2023 року).

Присутні: всі члени кафедри, представники студкому факультету
інформаційних технологій та економіки, здобувані освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 122 
«Комп'ютерні науки», представники стейкхолдерів-роботодавців.

СЛУХАЛИ:
завідувача кафедри к.т.н., доц. Ольгу АРТЕМЕНКО:
1. про введення в дію оновленої освітньо-професійної програми 

«Комп'ютерні науки» та особливості її запровадження у освітній 
процес для здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти.

Ольга АРТЕМЕНКО охарактеризувала присутнім основні зміни до 
ОПП, а також відзначила, що аналіз тенденцій розвитку спеціальності 122 
«Комп'ютерні науки» та Стратегії розвитку Чернівецької області на період 
до 2027 року дозволив виокремити, що для всебічного розвитку 
здобувачів освіти та забезпечення їх базової підготовки для отримання 
програмних результатів (РН2, РН4, РН10, РН13, РН14, РН15, РН19) та 
згідно побажань учасників освітнього процесу та стейкхолдерів- 
роботодавців прийнято рішення доповнити освітньо-професійну програму 
«Комп'ютерні науки» нормативною дисципліною «Мікросервісна 
архітектура» та додати до переліку вибіркових дисциплін додатково 
«Поглиблене вивчення іноземної мови» (таким чином збільшити кількість 
годин/кредитів для цієї дисципліни). Також доповідач окреслила 
присутнім усі зміни у кількості годин (кредитів), які запроваджено у 
оновленій ОПП.

ВИСТУПАЛИ:
1. Святослав ЖИВАЧІВСЬКИЙ, головний виконавчий директор
компанії 2П-іпсіех, стейхолдер-роботодавець, випускник Буковинського



університету за ОПП «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, який позитивно оцінив зміни до ОПП та відзначив, що 
усі його рекомендації впроваджено. Також Святослав ЖИВАЧІВСЬКИЙ 
запропонував провести екскурсію для здобувачів освіти під час весняного 
семестру на його фірму в якості профорієнтаційного заходу.
2. доцент кафедри Богдан ГАЦЬ, к.т.н., доц., який відзначив, що він є 
викладачем практиком, котрий суміщає роботу у ІТ-компанії ЕРАМ з 
викладацькою діяльністю, тому може авторитетно стверджувати, що 
запропоновані та впроваджені для аналізованої ОПП зміни дають змогу 
покращити надання освітніх послуг для здобувачів освіти.
3. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні 
науки», студент групи Км-601 Вадим СИМОТЮК, який від імені 
колективу здобувачів освіти позитивно оцінив зміни до ОПП.

УХВАЛИЛИ:
1. прийняти інформацію до відома та рекомендувати викладачам, що 

працюють на аналізованій ОПП пожвавити роботу над впровадженням 
змін та удосконалень.

Завідувач кафедри 
комп’ютерних систем і технологій Ольга Артеменко


